



我家附近的小广场

市第二实验小学小记者 宗冠宇



每个人的心里都有一个乐园，我的乐园就是我家附近的小广场了。

小广场是我从小最喜欢去的地方，这里绿树成荫，不同季节会有不同的花争相开放，池塘里有小鱼在荷叶下游来游去，我最喜欢用渔网捞小鱼了。不论春夏秋冬，小广场都有它独特的地方。

春天，小广场焕发出了勃勃生机的景色。这个时候百花盛开，有的小朋友在花坛边游玩，有的小朋友在玩捉迷藏，有的小朋友在一起快乐地野餐。而我会和妈妈一起在广场上放风筝，看着各种各样造型的风筝在天空飞，真让人眼花缭乱呀！

夏天，小广场是个避暑的好地方。树阴下凉风习习，我会和家人一起来乘凉休息。晚上小广场灯火辉煌，犹如一个童话世界。而这个时候，一些老奶奶老爷爷们就在一起跳广场舞，我有时也会跟着姥姥一起跳着玩，虽然我不太会跳，但是也能感受着运动带来的快乐。

秋天，小广场的景色如诗如画。枫叶红了，银杏树黄了，小广场仿佛被披上了一件金黄色的衣裳。池塘泛起涟漪，微风吹过，带着一丝凉意。人们在这里散步晨跑，感受秋天的美好。

冬天，小广场被白雪覆盖，宛若一个银装素裹的童话世界。这时候是广场最热闹的时候，也是我最喜欢的了，因为我可以和小朋友一起打雪仗、堆雪人、滑冰和滑雪，虽然弄得满身是雪，但是我却玩得不亦乐乎。

小广场是我的乐园，每个季节都有不同的美景等待着我去发现。这里给我带来了许多快乐，我喜欢在这里度过的美好时光。

指导教师：刘青芳

我的乐园

市第二实验小学小记者 李雨珊

你有一个自己独一无二的乐园吗？我有。我的乐园是奶奶的小花园。

我的乐园不管一年四季都有不同的美丽景色。

春天，小草拿着春姑娘的信，悄悄地探出头来，把春姑娘来的消息告诉了大家，那一丛丛的迎春花展开了笑脸，树木也冒出了一片片嫩绿的新芽。

夏天，花园里花儿争先恐后地开放着，你看，火红的玫瑰、粉嫩的桃花、淡紫的牵牛花……我最喜欢在那喝茶、赏花，有知了伴奏，有趣极了。

秋天，花园里只有菊花和桂花在大放光彩，其他的花都败下阵来。这时候，我会和奶奶打桂花，做好吃的桂花饼。

冬天，一场大雪悄无声息地落下，一切都变得雪白。不与其他花比美，不畏风雪，绽放着圣洁的花朵，散发着迷人的香味。我在花园里打雪仗，堆雪人。

这就是我的乐园。这里的一年四季都那么有趣，带给了我许多快乐。

指导教师：刘青芳

他是个善变的人

市第二实验小学小记者 王子璐

了大量的学习资料，对我的要求越来越严格，时常告诫我要好好学习，取得好成绩。

有一次，老爸要出差，问我想要啥，我毫不犹豫地回答道要吃的、喝的、玩的、用的！唯独没有说学的。五天，他回来了，我兴高采烈地迎了上去，以为他会给我买很多东西。谁知，他送给我的仅有12本精装版的《十万个为什么》。我失望地一屁股坐在地上，眨巴着满含眼泪的眼睛，看着他走来走去的身影。爸爸用严肃的目光看着我。我不甘心，心想这些书能赶上一块巧克力吗？于是我便天天一知半解地读着那些看似十分深奥的书。事实告诉我，老爸

是对的，我从这些书里获得了无尽的知识。

如今，我已是一名五年级的小学生了。老爸又摇身一变，成为了我的朋友，少了几分严厉，多了几分朋友的友好和默契。他也不再对我说很多大道理，而是拍拍我的肩膀说：“你长大了，意志变坚强了，也懂事了，不用再提醒你了，自己去找学习的福地吧。”由于心理压力减轻了，轻装上阵，我的学习成绩也明显提高了。

老爸爱“变”，他把爱都寄托到了我身上，他为了我的健康成长不断地改变自己。啊！善变的爸爸，我爱您！

指导教师：刘青芳

爷爷家的院子

市第二实验小学小记者 陈彻

每个人都有一个乐园，可能是满是玩具的房间，也可能是小区里的小花园，而我的乐园就是爷爷家的院子了。

早晨，小鸟在枝头唱歌，花儿张开笑脸，一起床，就闻到了一股清新的味道。我喜欢在院子里看看花和草，饿了就从石榴树上摘个石榴吃，石榴外表平平无奇，但里面的果实晶莹剔透，如同一颗颗闪闪发光的红宝石。

中午，我把桌子移到外面，夹上自己喜欢的菜，在院子里和弟弟天高地阔地吃起来。吃完饭后，我们总喜欢到院子里的大棚里挖坑，比谁挖的坑最大，最深，每次挖完都会变成“小泥人”。

傍晚，天边变成了红色，如同是孙悟空打翻的炼丹炉，风微微地吹，天上飞过归巢的鸟儿，真美呀！我喜欢在这时放炮，我会拿许多炮放进一个小桶里，一下全点燃，桶顿时像一颗闪闪发光的星星，时不时会发出一阵响声。

这就是我的乐园，它带给了我无尽的快乐，在这里我无忧无虑，自由自在，有时间你也来玩呀，随时欢迎你。

指导教师：刘青芳

公园的草坪

市第二实验小学小记者 任天佑

流冲走。”

夏天，太阳花随着太阳移动着脸庞，大树下我和小伙伴在树荫下玩耍，吹着凉风，捉着蚂蚱。

秋天，很多树的叶子变黄了，但是有一种叶子不会变黄你们知道吗？那就是枫树的叶子，拾起一片仔细观摩，原他有三个角，我一直都以为它有五个叶角。

冬天，草坪被大雪覆盖，草坪成了我的乐园，打雪仗、堆雪人、滑雪，都是我在冬天的草坪上必不可少的游戏活动。两个雪球，一个小的雪球装上眼睛，戴上帽子，就这样一个可爱高大的雪人就做好了。

草坪就像一个魔术师，变出了花草树木，让我感受到大自然的美景。

指导教师：刘青芳

我的“漫画”老师

市第二实验小学小记者 郜锦然

上眼睛，不敢面对现实，随着张老师的一步逼近，我的心也越来越紧张，只听一句：“这次没考好啊！没事，下次再努力吧！”她看着我紧张的神情，笑着说：“你不会以为我会批评你吧？不会的，我相信你下次一定能考好。”

我随即比了一个加油的手势，这也让我重拾自信。

她有时也热情似火。记得有一次，张老师让我与我们的四名同学去参加数学速算竞赛，经过紧张的比赛，我得了金牌，

回到班级后张老师开心得像孩子，紧握着我的手，来回摇晃，说：“郜锦然，要不是你，我们班就没有金牌了！”我从她的眼神中看到了兴奋与激动，那一刻，我感到从未有过的骄傲与自豪。

这就是我的“漫画”老师——张老师，她严厉中带着温柔，平凡中藏着不凡。在她的陪伴下，每一天都像是在翻阅一本精彩的漫画书，充满了未知与惊喜。而我们，就是这本漫画书中最幸福的主角。

指导教师：刘青芳

我的妈妈

市第二实验小学小记者 王艺菲

里不会，多练练。”此时的我暗自窃喜。

没两天，卷子发下来了。我拿着100分的试卷，满心欢喜，骄傲地递给了妈妈，期待着老妈的表扬。可是她看了看我空着的附加题，脸色立马阴沉了下来，只说了两个字，“画图！”我接过考卷，小声嘀咕着：“画图有什么用！”于是，我不情愿地放下手中的漫画书，连题都没看，就十分敷衍地画了个图，便喊道：“妈！我真不会！”妈妈走过来，看了我画的图，喝斥道：“每次遇到难题就放弃，画个图就能解决的题，就是不画，不动笔！这就是你的学习态度？”

看到妈妈生气的样子，我的眼泪止不住

地流了下来。我一边擦着眼泪，一边认真地读题、画图。没想到这道题竟如此简单，我轻轻松松就做出来了！我抬起头，看了看身边的妈妈，此时的她已经平静了下来。“对不起，妈妈刚才太着急了，但我希望你能认真对待每一道题，每一件事。”后来，我只要一有空闲，就会找些思考题做做。久而久之，我好像真的变“聪明”了，也更自信了。

慢慢地，我发现妈妈的手不像以前那样柔软光滑，满头的青丝出现了几根白发。

岁月，妈妈曾经是个美人，请不要伤害她。

指导教师：刘青芳